
 

 

Μεταφορέσ μαθητών: όλα έτοιμα για τη νέα ςχολική χρονιά; 
 

  
ΕΠΕΡΩΣΗΗ: 
Κανζνασ μακθτισ και κανζνασ γονιόσ δεν πρζπει να αντιμετωπίηει 
πρόβλθμα πρόςβαςθσ ςτο ςχολείο. Η εξαςφάλιςθ τθσ κακθμερινισ 
πρόςβαςθσ για όλουσ πρζπει να είναι αυτονόθτθ ςτα νθςιά μασ. Το 
πρόβλθμα των ςχολικϊν μεταφορϊν είναι κάτι που ταλαιπωρεί κάκε 
χρόνο γονείσ και μακθτζσ. Το ςχολικό ζτοσ 2023-2024 ζκλειςε με άγονα 
δρομολόγια! 
Αυτό ςθμαίνει ι ότι οι μακθτζσ ζχαναν μακιματα ι ότι οι γονείσ 
επωμίηονταν τθ μεταφορά των παιδιϊν τουσ προσ και από το ςχολείο με 
όςα αυτό ςυνεπάγεται ςε ςχζςθ με τθν εργαςία τουσ, το κόςτοσ και τισ 
αποηθμιϊςεισ που αργοφν 3 και 4 μινεσ. 
Οι αποφάςεισ του κεντρικοφ κράτουσ να εξοικονομιςει πόρουσ και να 
ςυγχωνεφςει πολλζσ ςχολικζσ μονάδεσ ανακζτοντασ ςτισ Περιφζρειεσ τισ 
ςχολικζσ μεταφορζσ και διακζτοντασ περιοριςμζνουσ πόρουσ, 
δθμιουργοφν διαχρονικά προβλιματα.  
Οι ιδιαιτερότθτεσ τθσ νθςιωτικότθτασ πρζπει να αντιμετωπίηονται με 
ςχετικό ςχεδιαςμό ςτισ αλλαγζσ τθσ κάκε κυβζρνθςθσ. Στα νθςιά, δεν 
ζχουμε τισ ίδιεσ ανάγκεσ και δυνατότθτεσ με τθν θπειρωτικι Ελλάδα. 
 
Κφριο μζλθμά τθσ παράταξθσ «Μζνουμε ΚΟΝΚΟ» είναι να δρομολογθκεί 
τριετισ διαγωνιςμόσ για τισ μεταφορζσ με ςτόχο εξαςφαλιςμζνα τα 
περιςςότερα από τα δρομολόγια, κάτι για το οποίο είχαμε λάβει 
διαβεβαιϊςεισ ςτθν ςυνάντθςθ που είχαμε με τον κεματικό 
Αντιπεριφερειάρχθ, ότι ζιχαν δρομολογικεί οι διαδικαςίεσ για τον τριετι 
διαγωνιςμό. Απαραίτθτθ προχπόκεςθ για να προχωριςουν οι διαδικαςίεσ 
είναι να εγγραφοφν και οι μεταφορείσ ςτο δυναμικό ςφςτθμα αγορϊν 
(Δ.Σ.Α.).  
Με ζκπλθξθ διαπιςτϊςαμε ότι ακόμθ δεν ζχει ξεκινιςει θ διαδικαςία για 
τον τριετι διαγωνιςμό από ζνα δελτίο τφπου του Κου Ζικου ςτισ 
10/07/2024… «Την επικαιροποίηση των στοιχείων των μεταφορέων μαθητών και την 

δήλωση στοιχείων νέων μεταφορέων ως τις 14 Ιουλίου ζητά η Περιφέρεια Ιονίων Νήσων 

προκειμένου να προχωρήσει απρόσκοπτα στη διεξαγωγή της διακήρυξης για τις 
μεταφορές των μαθητών στην Περιφερειακή Ενότητα Κέρκυρας τη νέα σχολική χρονιά. 



 

Μετά την πάροδο λίγων ημερών είναι όλα έτοιμα για τη διεξαγωγή και της σχετικής 
διακήρυξης προκειμένου να ολοκληρωθούν οι διαδικασίες οι οποίες σημειωτέον για 

πρώτη φορά θα αφορούν συμβάσεις όχι ετήσιες αλλά για δύο και πλέον χρόνια….» 

Σε 1,5 μινα ξεκινάει θ νζα ςχολικι χρονιά! Ια είναι όλα ζτοιμα; Θ κα ψαχνόμαςτε 
ζχοντασ τουσ μακθτζσ ςτο δρόμο; 

 
Η Κζρκυρα ωσ τουριςτικόσ προοριςμόσ αντιμετωπίηει μεγαλφτερθ 
δυςκολία ςτθν εξεφρεςθ μεταφορζων με τθν επιμικυνςθ τθσ τουριςτικισ 
ςεηόν κακϊσ το κζρδοσ από τθν μεταφορά τουριςτϊν είναι μεγαλφτερο με 
αποτζλεςμα τα δρομολόγια των μακθτϊν να μζνουν άγονα. Ωσ 
Περιφζρεια οφείλουμε να είμαςτε ζτοιμοι να επιλφςουμε το πρόβλθμα 
ανάλογα με τισ ανάγκεσ που κα προκφψουν μετά τον τριετι διαγωνιςμό. 

 

 

Επερωτάται ο κ. Περιφερειάρχησ:  
1. Γιατί ζπρεπε να φτάςει Κοφλιοσ για να ολοκλθρωκοφν οι διαδικαςίεσ για τον 

τριετι διαγωνιςμό ενϊ θ αρχικι πρόβλεψθ ιταν για τθν άνοιξθ; 

2. Ποιο το χρονοδιάγραμμα τθσ Περιφερειακισ αρχισ για να ξεκινιςει ομαλά 

με όλα τα δρομολόγια θ ςχολικι χρονιά;  

3. Προτίκεςτε ςαν Περιφερειακι αρχι να ελζγχετε τθν ποιότθτα και 

καταλλθλόλθτα των δρομολογίων για να αποφεφγονται φαινόμενα ςαν αυτά 

που αντιμετωπίςαμε πζρςι (μακθτισ ΑΜΕΑ χωρίσ μεταφορά 54 θμζρεσ, 

δρομολόγια χωρίσ ςυνοδοφσ κλπ);  

4. Την αύξηςη του κόςτουσ των μαθητικών δελτίων αρχικά, ςύμφωνα με 

εγκύκλιο του Υπουργείου, το επωμίζετο η Περιφέρεια κάτι που τελικώσ 

ανετράπη μετά από παρέμβαςη τησ Ένωςησ Περιφερειών Ελλάδοσ. Πότε 

προβλέπεται να έρθει το κονδύλι από το κεντρικό κράτοσ. Πριν ι μετά τθ 

λιξθ του ςχολικοφ ζτουσ 2024-2025; 
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Οι Περιφερειακοί Σφμβουλοι τθσ παράταξθσ «Μζνουμε ΚΟΝΚΟ» 
o Αρβανιτάκθ Ακθνά 

o Δρυ Μαρία 


